

ERRATA



ESTADO DE SERGIPE
Prefeitura Municipal de Itabaiana

**ERRATA AOS ANEXOS DOS DECRETO Nº 044 A 045
DE 06 DE FEVEREIRO DE 2024**

ONDE SE LÊ:

Nº DE ARBITROS/CRONOMETRISTA

LEIA-SE:

Nº DE ARBITROS/BANDEIRINHA

Feito, e não havendo a necessidade de republicação do ato, cumpra-se, registre-se e publique-se.

Itabaiana/SE, 09 de fevereiro de 2024.

ADAILTON RESENDE DE SOUZA
Prefeito do Município de Itabaiana/SE

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/itabaiana>